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Gliemji, tārpi, zarndobumaiņi

Skolēnam sasniedzamais rezultāts:
6. Izvirza pieņēmumu, grupē lielumus un sagatavo eksperimentu par slieku nozīmi augsnes veidošanā.
Uzdevumu piemēri
6.2. Aprīlī divos konteineros ar dzeltenu smilšainu augsni zinātnieki iekārtoja eksperimentu.

Pirmajā konteinerā iemaisīja kūtsmēslus, otrajā konteinerā arī iemaisīja tādu pašu kūtsmēslu daudzumu un ielaida 50 sliekas. Mitruma un temperatūras apstākļi abos konteineros bija vienādi. Oktobrī pārbaudīja konteineru saturu. Pirmajā konteinerā bija gaiši pelēka augsne atsevišķos slāņos starp gaiši dzeltenajiem slāņiem, otrajā – tumši brūna augsne. Sagrupē eksperimentā izmantotos lielumus!

a) Kādi apstākļi tika uzturēti vienādi abos konteineros?

b) Kādi apstākļi bija atšķirīgi abos konteineros?

c) Ko novēroja, mērīja eksperimenta beigās abos konteineros?
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